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است ؟++Cكدام مورد از ويژگيهاي زبان 

امكان برنامه نويسي سطح پايينزبان تك منظوره

وابسته به ماشين و عدم انتقالكدبرنامه طولاني
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قدرت برنامه نويسي شي گرا در كدام مورد بيان شده است ؟

سرعت اجراي بالاپنهان سازي اطلاعات

تقسيم كل به چند تابعزمان عكس العمل پايين
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كدام كاراكتر كنترلي جهت درج هفت فضاي خالي در نمايشگر به كار مي رود؟

\n\b\t\r
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 كدام مورد است ؟++Cعملگر انتساب در 

===+=#
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كدام مورد صحيح است ؟

 علامت يك سطر در فهم كاربرد قطعه كد2 به ترتيب درچند سطر و مابين  <  >    و ||كاربران از توضيحات درج شده پس از علامت 

.بهره مي برند

 علامت چند سطر در فهم كاربرد2 به ترتيب دريك سطر و مابين  {  }    و*/برنامه نويسان از محاسبات درج شده پس از علامت 

.قطعه كد بهره مي برند

 علامت يك سطر در فهم كاربرد قطعه2 به ترتيب درچند سطر و مابين  /+  +/    و //كاربران از محاسبات درج شده پس از علامت 

. كد بهره مي برند

 علامت چند سطر در فهم كاربرد2 به ترتيب دريك سطر و مابين  /*  */    و //برنامه نويسان از توضيحات درج شده پس از علامت 

.قطعه كد بهره مي برند
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longlong doubleenumunsigned short
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چه نوع خطايي در برنامه زير رخداده است ؟

}

endl; Welcome""cout 12) if(age   

age; cin   

;:"AgeYour Enter " cout     

age;int    

{

main()int   

<<<<=

>>

<<

خطاي منطقيخطاي زمان اجراخطاي زمان كامپايلخطاي رخداد استثنا
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4int −=x2�4"��4Z! �� ��  xG��`a �! 
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INDINFINF<ERR<
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 4hp=(x>y  ?  x : y);  B 
�� ��, ���4h ,� i� 2�4h #��j! 

if (x>y)   p=x;  else p=y;    if (x>=y)   p=y;  else p=x;    

if (y>x)   p=y;  else p=x    if (y>=x)   p=x  else p=y;    
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 عنصر تجاوز نمايد ، چه روي مي5000اگر انديس عناصر آرايه از حد بالا ي آرايه يا تعداد عناصر بسيار غير معمول مثلا 

دهد؟

.كامپايلر اعلام خطاي نحوي در كدبرنامه  نموده و برنامه را اجرا نمي نمايد

.كامپايلر قديمي،توسط محيط توسعه نرم افزارخود اثر همسايگي را تشخيص داده و برنامه را اجرا نمي نمايد

.سيستم عامل اعلام دسترسي غير مجاز نموده و برنامه را متوقف مي نمايد

.به صورت پويا در زمان اجرا برنامه به عناصر آرايه اضافه مي شود تا به رنج مطلوب رسيده و برنامه اجرا مي شود
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 '��3��(" ,� k��� 2�4"cmath ��9�9 ��4Z! ��  = >,-o-/@>x �H9�`��4Z! = >,1yB4����q �! �� �� 

y=atan(x)y=sqrt(x)y=ceil(x)y=floor(x)
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پس از اجراي  برنامه زير خروجي حاصل در نمايشگر كدام است ؟

}

}

;

*)4(

;)(

);10;1(int{

);10;1(int{

()int

endlcout

yxsetwcoutelse

breakxyif

yyyfor

xxxfor

main

<<

<<<<

>
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فاكتوريل جمله خاصجمله خاص فيبوناچي

بالاي قطر فرعي جدول ضربپايين قطر اصلي جدول ضرب

12

-�

��

-

..

..
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breakCtrl+cexit(0)abort()
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 نيست ؟ كدام مورد صحيح a[2][3][6]intدرخصوص دستور

.هر عضو داراي مقدار پيش فرض صفر است.اعضاي آرايه از نوع عددي صحيح است

. عنصر است36اين آرايه داراي .اين دستور تعريف يك آرايه سه بعدي است

14

-�

��

-

..

..

���j� �� �4��" '��" 2�4",� '���9 �� z�F '� '8���! ����� ��� 9 
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 inlinevoiddoubleconst
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4at)sizeof(floبا فرض  a  *floataaaaaaaa و تعريف =  را به كدام مقدار تبديل مي نمايد؟محتوي ++ دستور 

a  را يك بايت افزايش مي دهدمقدار آدرس .

a را چهار بايت افزايش مي دهدمحتوي مكان اشاره آدرس .

a را يك بايت افزايش مي دهدمحتوي مكان اشاره آدرس .

a را چهار بايت افزايش مي دهدمقدار آدرس .
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 '(F� ��, ��(�� 2�4"txt1=HO '(F� '� �� HELLOB4���� �! z�4��  

)"",3,1(.1 ELLsubstrtxt)"",0,1(.1 ELLsubstrtxt

)"",0,1(.1 ELLreplacetxt)"",3,1(.1 ELLreplacetxt
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int (*g)(int k)int (&g)(int k)int (g)(int *k)int (g)(int &k)
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 ازورودي قالب بندي نشده در كدام كتابخانه الحاقي توابع است؟()cin.getتابع كمكي 

>< fstream>< iostream>< cmath>< iomanip
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در اعلان يك كلاس ، كدام گزينه صحيح مي باشد؟

private در تعريف اعضاي عمومي به كار مي روداز كلمه كليدي .

public در تعريف اعضاي خصوصي به كار مي روداز كلمه كليدي .

funct تعريف و به كار رودتوابع عضوكلاس باكلمه كليدي .

.توابع و متغيرها ، هردو به عنوان اعضاي كلاس مي تواند به كار رود
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كدام عبارت زير در خصوص توابع سازنده و نابود كننده صحيح است؟

در ابتداي آنيك كلاس ميتواند چند تابع سازنده همنام تابع به فرم چند ريختي داشته باشد، اما فقط يك تابع نابود كننده با علامت ~

.دارد

.در ابتداي آن دارديك كلاس ميتواند چند تابع نابود كننده به فرم چند ريختي داشته باشد، اما فقط يك تابع  سازنده با علامت ~

.در ابتداي آن دارد! يك كلاس ميتواند فقط يك تابع سازنده همنام تابع داشته باشد و يك تابع نابود كننده با علامت 

.در ابتداي آن دارد! يك كلاس ميتواند چند  نابود كننده با نام تابع به فرم چند ريختي داشته باشد وچند تابع  سازنده با علامت 
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 بيان كاملتر است؟*thisكدام مورد در تعريف 

.يك اشاره گر آشكار است كه به كلاس درحال نمونه سازي اشاره دارد

.يك اشاره گر مخفي است كه به شيء جاري اشاره دارد

.يك اشاره گر آشكار است كه به عملگر درحال اجرا  اشاره دارد

.يك اشاره گر مخفي است كه به تابع جاري درحال اجرا اشاره دارد
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fp;()كد  معادل كدام كد زير است ؟→

(). fp)().(* fp)().(** fp().* fp

24
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ProtectedProtectedProtectedProtected عضوي است كه عضو ، :

.از خارج از كلاس قابل دستيابي نيست وتوسط كلاسهاي فرزند مستقيم دستيابي شود

.از خارج از كلاس قابل دستيابي است وتوسط اعضاي همان كلاس وكلاسهاي فرزند مستقيم دستيابي  مي شود

.از داخل كلاس قابل دستيابي نيست وتوسط كلاسهاي فرزند مستقيم دستيابي نمي شود

.از داخل  كلاس قابل دستيابي است وتوسط اعضاي همان كلاس وكلاسهاي فرزند مستقيم دستيابي نشود
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